



Happy new year 恭贺新禧  
2012 农历壬辰年

行天下

福到万家



### 春节是一场沟通之旅

又到春节。

那些平日里忙碌的人,那些南来北往东奔西走的人,此刻的目的地只有一个——家。

在那里,有我们的亲人,有我们的旧居和朋友,有我们的过去。

在那里,我们可以放松身心,回忆过往,抚平伤痕,再次出发。

有家可回,是中国人的一种福气。

因为回家,我们能和父母沟通,和生活沟通。

而通信行业,同样是一种沟通。

无论是手机、宽带、3G、可视电视……花样繁多的沟通方式里,内核却永远如一:

回家,至少让自己的声音和祝福回去。

因为这样,通信才会成了每一个生活在巨变之中的中国人的生活必需品。

因为这样,通信才会受到每一个人的重视。

因为这样,才会有了这样一份春节里的通信特刊。

又一个春节在喜庆祥和的气氛中迈着轻盈的脚步走来,我们将以什么样的心情站在这新的起跑线上呢?唯有沟通,才能让我们心情安宁,精神抖擞。

郑州晚报通信部

2011年通信行业大事记

A2-02

郑州移动:因幸福而移动

A2-03

郑州联通:服务没有终点

A2-04

郑州电信:“天翼”美好生活

A2-05